

**HAND MIXER 1200W PREMIUM 0533 MZ05-15 Art.
48913
ORIGINAL USER MANUAL**



This instruction manual is issued by the manufacturer: WUYI KRAIN TOOLS CO.,LTD,
Quanshen Road, Xiazhaikou Village, Quanxi Town, Wuyi, CHINA

Importer for Bulgaria: "VALERII S & M GROUP" AD, Sofia, №44 "Botevgradsko shose"
blvd Tel. :02/ 942 34 00, Fax: +359 2 942 34 40, www.valerii.com



POWER

PREMIUM QUALITY

1. INTENDED USE
2. DESCRIPTION (FIG. A)
3. PACKAGE CONTENT LIST
4. SYMBOLS
5. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS.
6. Work area
7. Electrical/ safety
8. Persona/ safety
9. Power foo/ tise and care
10. Service.
11. OPERATION
12. Preparation.
13. Swifching on anô off
14. Speed selection.
15. CLEANING AND MAINTENANCE
16. Gleaning.
17. TECHNICAL DATA.
18. NOISE.
19. SERVICE DEPARTMENT.
20. STORAGE

Attention! Before performing any work on the equipment, pull the power plug.



Eaning

- Keep the ventilation slots of the machine clean to prevent overheating of the engine.
- Regularly clean the machine housing with a soft cloth, preferably after each use.
- Keep the ventilation slots free from dust and dirt.
- If the dirt does not come off use a soft cloth moistened with soapy water.



Never use solvents such as petrol, alcohol, ammonia water, etc. These solvents may damage the plastic parts.

Rated voltage	230V
Rated Frequency	50 Hz
Rated Power	1200 W
Rotation speed	0-800 min ⁻¹
Size mixing paddle	Ø120 mm x 500 mm
Spindle thread	M14
Cable length	1,8 m
Max torque	30 Nm
Carbon brush motor	Yes
Aluminium gear box	Yes

Noise emission values measured according to relevant standard. (K=3)

Acoustic pressure level LpA	87dB(A)
Acoustic power level LwA	98dB(A)

ATTENTION! Wear hearing protection when sound pressure is over 85dB(A).



aw (Vibration)	5.5m/s*	K = 1.5 ms*
----------------	---------	-------------

SERVICE DEPARTMENT

Damaged switches must be replaced by our after-sales service department
If the connecting cable (or mains plug) is damaged, it must be replaced by a particular connecting cable which is available from our service department. Replacement of the connecting cable must only be carried out by our service department (see last page) or by a qualified person (qualified electrician).

STORAGE

Thoroughly clean the whole machine and its accessories

ADDITIONAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR USE OF POWERMIXERS

Firmly tighten the mixing paddle, and remove the spanner before starting the machine.

Never mix or stir explosive or inflammable substances.

When mixing, wear proper personal protection measures for eyes, ears, hands and breathing.

This appliance is not suitable for mixing foodstuffs. The appliance cannot be adequately cleaned in order to comply with hygiene regulations.

OPERATION

Preparation



Always unplug the machine from the mains before fitting a mixer bar. Screw the adaptor (1) clockwise into the mixer (2). Screw the mixer bar into the mixer spindle (3).



Always use a mixer bar that is suitable for the material to be mixed/stirred. Mixing instructions are usually given on the packaging of the material to be mixed. Read those thoroughly.



Using an unsuitable mixer bar can unnecessarily overload both the machine and yourself.



When starting the power mixer, hold it firmly by both handgrips. The machine can be subject to powerful forces when stirring heavier substances and mixtures.

To remove the mixer bar, unscrew it from the mixer spindle in an anticlockwise direction. The mixer bar can become rather tight in the holder. In that case, use a spanner to keep the holder from turning.

Switching on and off

Switching on: Press the safety catch (5) and hold. Now you may press the on-off switch (4) to start the mixer.

Switching off: Release the on-off switch (4). The safety catch (5) will switch off by itself.

Speed selection

Set the required position. When (8) is in the lowest position, you can prevent the material from splashing when you start the machine.

Increase the speed to the desired setting and stir the material or mixture until you are satisfied with the result.

Setting the variable speed switch in position 1: minimum speed

Setting the variable speed switch in position 6: maximum speed.

Store it out of the reach of children, in a stable and secure position, in a cool and dry place, avoid too high and too low temperatures.

Protect it from exposure to direct sunlight. Keep it in the dark, if possible. Don't keep it in plastic bags to avoid humidity build-up

INTENDED USE

Your electronic power mixer is designed to mix and stir: Light liquids and mixtures, such as paint, varnish or plaster.



Heavier liquids and mixtures, such as adhesives, wallpaper paste, fillers or mortar. Not suitable for professional use.

Warning! Read this manual and general safety instructions carefully before using the appliance, for your own safety. Your power tool should only be passed on together with these instructions.

1 DESCRIPTION (FIG. A)

1. Mixer bar (adaptor)
2. Mixer bar (mixer)
3. Mixer spindle
4. On/Off switch
5. Safety switch
6. Handles
7. Motor housing
8. Speed controller

PACKAGE CONTENT LIST

Remove all packing materials.

Remove remaining packaging and transit supports (if existing). Check the completeness of the packing content.

Check the appliance, the power cord, the power plug and all accessories for transportation damages.

Keep the packaging materials as far as possible till the end of the warranty period.

Dispose of it into your local waste disposal system afterwards.

Warning: Packing materials are no toys! Children must not play with plastic bags! Danger of suffocation!

1 x stirrer 3200 W

1 x two-piece mixer bar 1 x manual

When parts are missing or damaged, please contact your dealer.



SYMBOLS

In this manual and/or on the machine the following symbols are used:

	Denotes risk of personal injury or damage to the tool.		Read manual before use
	In accordance with essential safety standards of applicable European directives		Class II - The machine is double insulated; Earthing wire is therefore not necessary.
	Mandatory use of eye protection.		Wear gloves

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow all warnings and instructions may result in electric shock, fire and/or serious injury. Save all warnings and instructions for future reference. The term "power tool" in the warnings refers to your mains operated (corded) power tool or battery operated (cordless) power tool.

Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark areas invite accidents.

Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrician safety



Always check that the power supply corresponds to the voltage on the rating plate.

- Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.
- Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.
- Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of electric shock.
- Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.
- When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.
- If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

- Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury.
- Use safety equipment. Always wear eye protection. Safety equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used whenever conditions require will reduce personal injuries.
- Avoid accidental starting. Ensure the switch is in the off position before plugging in. Carrying power tools with your finger on the switch or plugging in power tools that have the switch on invites accidents.
- Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.
- Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected situations.
- Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.
- If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected and properly used. Use of these devices can reduce dust related hazards.

Owner tool use and care

- Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

- Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.
- Disconnect the plug from the power source before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.
- Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.
- Maintain power tools. Check for misalignment or sticking of moving parts, breakage of parts and any other condition that may affect the power tool's operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.
- Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to stick and are easier to control.
- Use the power tool, accessories and tool bits etc., in accordance with these instructions and in the manner intended for the particular type of power tool, taking into account the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for operations different from intended could lead to a hazardous situation.

Service

- Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

БЪРКАЛКА ЕЛЕКТРИЧЕСКА
1200W PREMIUM
0533 MZ05-15 Art. 48913
ПРЕВОД НА ОРИГИНАЛНА ИНСТРУКЦИЯ ЗА
УПОТРЕБА



Това ръководство с инструкции се издава от производителя: WUYI KRAIN TOOLS CO.,LTD, Quanshen Road, Xiazhaikou Village, Quanxi Town, Wuyi, КИТАЙ

Вносител за България: "VALERII S & M GROUP" AD, Sofia, №44 "Botevgradsko shose" blvd Tel. :02/ 942 34 00, Fax: +359 2 942 34 40, www.valerii.com



МОЩНОСТ

ПРЕМИУМ КАЧЕСТВО

- 1 ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ
- 2 ОПИСАНИЕ
- 3 ПИСЪК СЪДЪРЖАНИЕ НА ПАКЕТА
- 4 СИМВОЛИ
- 5 ОБЩИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ.
- 6 5Работна зона
- 7 ЕЛЕКТРИЧЕСКА безопасност
- 8 Лична безопасност
- 9 Захранване и грижа
- 10 Обслужване.
- 11 ДОПЪЛНИТЕЛНИ ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРИ ИЗПОЛЗВАНЕ НА МОЩНИ МИКСЕРИ.
- 12 ЕКСПЛОАТАЦИЯ
- 13 Подготовка
- 14 Включване и изключване.
- 15 Избор на скорост.
- 16 ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА
- 17 Паберирание.
- 18 ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ.
- 19 ШУМ.
- 20 СЕРВИЗЕН ОТДЕЛ.
- 21 СЪХРАНЕНИЕ

ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА

Внимание! Преди да извършите каквато и да е работа по оборудването, издърпайте щепсела



Почистване

Поддържайте вентилационните отвори на машината чисти, за да предотвратите прегряване на двигателя.
Редовно почиствайте корпуса на машината с мека кърпа, за предпочитане след всяка употреба.
Пазете вентилационните отвори чисти от прах и мръсотия.
Ако мръсотията не се отстрани, използвайте мека кърпа, навлажнена със сапунена вода.

Никога не използвайте разтворители като бензин, алкохол, амонячна вода и др. Тези разтворители могат да повредят пластмасовите части.

Номинално напрежение	230V
Номинална честота	50 Hz
Номинална мощност	1200 W
Скорост на въртене	0-800min-1
Лопатка за смесване на размера	0120 mm x 500 mm
Резба на шпиндела	M14
Дължина на кабела	1,8 m
Максимален въртящ момент	30 Nm
Мотор с въглеродна четка	ДА
Алуминиева скоростна кутия	ДА

ШУМ

Стойностите на шумовите емисии са измерени съгласно съответния стандарт. (K=3)

Ниво на акустично налягане LpA	87dB(A)
Ниво на акустична мощност LwA	98dB(A)

ВНИМАНИЕ! Носете защита за слуха, когато звуковото налягане е надвишено 85dB(A).

aw (Vibration)	5.5m/s*	K = 1.5 mis*
----------------	---------	--------------

СЕРВИЗЕН ОТДЕЛ

Повредените превключватели трябва да бъдат сменени от нашия отдел за следпродажбено обслужване. Ако свързващият кабел (или щепселът) е повреден, той трябва да бъде сменен със специален свързващ кабел, който се предлага от нашия сервизен отдел. Смяната на свързващия кабел трябва да се извършва само от нашия сервизен отдел (вижте последната страница) или от квалифицирано лице (квалифициран електротехник).

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРИ ИЗПОЛЗВАНЕ НА МОЩНИ МИКСЕРИ

Затегнете здраво смесителната лопатка и отстранете гаечния ключ, преди да стартирате машината. Никога не смесвайте или разбърквайте експлозивни или запалими вещества. При смесване носете подходящи лични предпазни средства за очите, ушите, ръцете и дишането.

Този уред не е подходящ за смесване на хранителни продукти. Уредът не може да бъде почистен адекватно, за да отговаря на хигиенните разпоредби.

ЕКСПЛОАТАЦИЯ

Подготовка



Винаги изключвайте машината от електрическата мрежа, преди да монтирате миксер. Завийте адаптера (1) по посока на часовниковата стрелка в миксера (2). Завийте щангата на миксера в шпиндела на миксера (3).



Винаги използвайте миксер, който е подходящ за материала за смесване/разбъркване. Инструкциите за смесване обикновено са дадени върху опаковката на материала, който ще се смесва. Прочетете ги внимателно.

Използването на неподходящ миксер може ненужно да претоварите машината и себе си.

Когато стартирате мощния миксер, дръжте го здраво за двете ръкохватки. Машината може да бъде подложена на мощни сили при разбъркване на по-тежки вещества и смеси.

За да свалите лоста на миксера, развийте го от шпиндела на миксера в посока, обратна на часовниковата стрелка. Миксерната лента може да стане доста стегната в държача. В такъв случай използвайте гаечен ключ, за да предпазите държача от завъртане.

Включване и изключване

Включване: Натиснете и задръжте предпазителя (5). Сега можете да натиснете бутона за включване и изключване (4), за да стартирате бъркалката.

Изключване: Освободете ключа за включване и изключване (4). Предпазителят (5) ще се изключи сам.

Настройка на скоростта

Задайте желаната позиция. Когато (8) е в най-ниската позиция, можете да предотвратите пръскането на материала, когато стартирате машината.

Увеличете скоростта до желаната настройка и разбъркайте материала или сместа, докато не сте доволни от резултата.

Настройване на превключвателя за променлива скорост в позиция 1: минимална скорост. Настройване на превключвателя за променлива скорост в позиция 6: максимална скорост.

Почистете старателно цялата машина и нейните принадлежности.

Съхранявайте го на място, недостъпно за деца, на стабилно и сигурно място, на хладно и сухо място, избягвайте твърде високи и твърде ниски температури. Пазете го от излагане на пряка слънчева светлина. Дръжте го на тъмно, ако е възможно. Не го дръжте в найлонови торбички, за да избегнете натрупване на влага

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ

Вашият електронен мощен миксер е проектиран да смесва и разбърква: Леки течности и смеси, като боя, лак или гипс.

По-тежки течности и смеси, като лепила, паста за тапети, пълнители или хоросан.

Не е подходящ за професионална употреба.



Внимание! Прочетете внимателно това ръководство и общите инструкции за безопасност, преди да използвате уреда, за ваша собствена безопасност. Вашият електроинструмент трябва да се предава само заедно с тези инструкции.

ОПИСАНИЕ

- 1 миксер (адаптер)
- 2 Миксер бар (миксер)
- 3 Шпиндел на миксера
- 4 Ключ за включване/изключване
- 5 Предпазен ключ
- 6 дръжки
- 7 Корпус на двигателя
- 8 Регулатор на скоростта

СПИСЪК НА СЪДЪРЖАНИЕТО НА ПАКЕТА

Отстранете всички опаковъчни материали.
Отстранете останалите опаковки и транспортни опори (ако има такива).
Проверете пълнотата на съдържанието на опаковката.
Проверете уреда, захранващия кабел, щепсела и всички аксесоари за повреди при транспортиране.
Съхранявайте опаковъчните материали, доколкото е възможно, до края на гаранционния период. След това го изхвърлете в местната система за изхвърляне на отпадъци.



Предупреждение: Опаковъчните материали не са играчки. Децата не трябва да си играят с найлонови торбички. Опасност от задушаване

1 x бъркалка 3200 W

1 x бъркалка от 2 части 1 x инструкция



Когато частите липсват или са повредени, моля, свържете се с вашия дилър.

СИМВОЛИ

В това ръководство и/или върху машината се използват следните символи:

	Обозначава риск от лично нараняване или повреда на инструмента.		Прочетете ръководството преди употреба
	В съответствие с основните стандарти за безопасност на приложимите ропейски директиви		Клас II - машината е с двойна изолация. Поради това не е необходим заземителен проводник.
	Задължително използване на защита на очите.		Носете ръкавици

ОБЩИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ

Прочетете всички предупреждения за безопасност и всички инструкции.
Неспазването на всички предупреждения и инструкции може да доведе до токов удар, пожар и/или сериозно нараняване. Запазете всички предупреждения и инструкции за бъдещи справки. Терминът „електроинструмент“ в предупрежденията се отнася за вашия захранван от мрежата (с кабел) електроинструмент или работещ с батерии (безкабелен) електроинструмент.

Работна зона

- Поддържайте работното място чисто и добре осветено. Разхвърляните и тъмни зони предразполагат към инциденти.
- Не работете с електрически инструменти в експлозивни атмосфери, като например в присъствието на запалими течности, газове или прах. Електрическите инструменти

създават искри, които могат да възпламенят праха или изпаренията.

- Дръжте децата и минувачите далече, докато работите с електрически инструмент. Разсейването може да ви накара да загубите контрол.

- **електрическа безопасност**



Винаги проверявайте дали захранването отговаря на напрежението на табелката с данни.

- Щепселите на електроинструмента трябва да съответстват на контакта. Никога не променяйте щепсела по никакъв начин. Не използвайте адаптерни щепсели със заземени (заземени) електрически инструменти. Непроменени щепсели и съвпадащи контакти ще намалят риска от токов удар.
- Избягвайте контакт на тялото със заземени повърхности като тръби, радиатори, печки и хладилници. Съществува повишен риск от токов удар, ако тялото ви е заземено.
- Не излагайте електрическите инструменти на дъжд или мокри условия. Попадането на вода в електроинструмента ще увеличи риска от токов удар.
- Не злоупотребявайте с кабела. Никога не използвайте кабела за пренасяне, дърпане или изключване на електрическия инструмент. Дръжте кабела далеч от топлина, масло, остри ръбове или движещи се части. Повредените или заплетени кабели увеличават риска от токов удар.
- Когато работите с електроинструмент на открито, използвайте удължителен кабел, подходящ за употреба на открито. Използването на кабел, подходящ за употреба на открито, намалява риска от токов удар.
- Ако работата с електроинструмент на влажно място е неизбежна, използвайте захранване, защитено с устройство за остатъчен ток (RCD). Използването на RCD намалява риска от токов удар.

Личност/безопасност

- Бъдете нащрек, внимавайте какво правите и използвайте здрав разум, когато работите с електроинструмент. Не използвайте електроинструмент, докато сте уморени или под въздействието на наркотици, алкохол или лекарства. Момент на невнимание при работа с електрически инструменти може да доведе до сериозно нараняване.
- Използвайте предпазни средства. Винаги носете предпазни очила. Предпазно оборудване като маска за прах, нехлъзгащи се предпазни обувки, каска или защита на слуха, използвани винаги, когато условията го изискват, ще намалят нараняванията.
- Избягвайте случайно стартиране. Уверете се, че превключвателят е в изключено положение, преди да го включите в контакта. Носенето на електроинструменти с пръст върху превключвателя или включването на електрически инструменти, които са с превключвател включен, води до инциденти.
- Отстранете всички регулиращи или гаечни ключове, преди да включите електроинструмента. Гаечен ключ или ключ, оставен прикрепен към въртяща се част на електроинструмента, може да доведе до нараняване.
- Не прекалявайте. Поддържайте правилна опора и баланс през цялото време. Това позволява по-добър контрол на електроинструмента в неочаквани ситуации.

- Обличайте се правилно. Не носете широки дрехи или бижута. Дръжте косата, дрехите и ръкавиците си далеч от движещи се части. Свободни дрехи, бижута или дълга коса могат да бъдат захванати от движещи се части.
- Ако са осигурени устройства за свързване на устройства за изсмукване и събиране на прах, уверете се, че те са свързани и използвани правилно. Използването на тези устройства може да намали опасностите, свързани с прах.

Използване и грижи за електроинструменти

- Не насилвайте електроинструмента. Използвайте правилния електроинструмент за вашето приложение. Правилният електроинструмент ще свърши работата по-добре и по-безопасно при скоростта, за която е проектиран.
- Не използвайте електроинструмента, ако превключвателят не го включва и изключва. Всеки електроинструмент, който не може да се управлява с превключвателя, е опасен и трябва да бъде ремонтиран.
- Изключете щепсела от източника на захранване, преди да правите каквито и да било настройки, смяна на аксесоари или съхраняване на електрически инструменти. Такива превантивни мерки за безопасност намаляват риска от случайно стартиране на електроинструмента.
- Съхранявайте неизползваните електроинструменти на недостъпно за деца място и не позволявайте на хора, които не са запознати с електроинструмента или тези инструкции, да работят с електроинструмента. Електрическите инструменти са опасни в ръцете на необучени потребители.
- Поддържайте електрически инструменти. Проверете за разместване или залепване на движещи се части, счупване на части и всяко друго състояние, което може да повлияе на работата на електроинструмента. Ако е повреден, поправете електроинструмента преди употреба. Много злополуки са причинени от лошо поддържани електрически инструменти.
- Поддържайте режещите инструменти остри и чисти. Правилно поддържаните режещи инструменти с остри режещи ръбове е по-малко вероятно да залепнат и се контролират по-лесно.
- Използвайте електроинструмента, принадлежностите и крайниците за инструменти и т.н. в съответствие с тези инструкции и по начина, предвиден за конкретния тип електроинструмент, като вземете предвид условията на работа и работата, която трябва да се извърши. Използването на електроинструмента за операции, различни от предназначението, може да доведе до опасна ситуация.

Обслужване

- Обслужвайте вашия електроинструмент от квалифицирано лице, като използвате само идентични резервни части. Това ще гарантира запазването на безопасността на електроинструмента.

CE DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: WUYI KRAIN TOOLS CO.,LTD,

Address: Quanshen Road, Xiazhaikou Village, Quanxi Town,
Wuyi, CHINA

Product: HAND MIXER

Trade mark: PREMIUM

Model: 0533 MZ05-15 Art.No 48913 1200W

The manufacturer declares that the product (s) conforms with the noted:

STANDARDS:

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN 62841-2-10:2017

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 61000-3-11:2019

According to:

Directive 2006/42/EC

Directive 2014/30/EEC

Directive 2011/65/EC

By changes in the construction, supplying, breaking the rules and the mounting conditions, using and changes in the product function, which are done without coordinating with us, the present declaration becomes invalid.

STAMPLE.....SIGNATURE.....

Ningbo 15.09.2024

ЕО ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА СЪОТВЕТСТВИЕ

Производител: WUYI KRAIN TOOLS CO.,LTD,

Адрес: Quanshen Road, Xiazhaikou Village, Quanxi Town, Wuyi Китай

Продукт: БЪРКАЛКА ЕЛ

Търговска марка: PREMIUM

Модел: 0533 MZ05-15 Art.No 48913 1200W

Производителят декларира, че продуктът(ите) съответства на отбелязаното:

СТАНДАРТИ:

EN 62841-1:2015+AC:2015

EN 62841-2-10:2017

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

EN IEC 61000-3-11:2019

Според:

Директива 2006/42/ЕС

Директива 2014/30/ЕС

Директива 2011/65/ЕС

При промени в конструкцията, комплектацията, нарушаване на правилата и условията за употреба, използване и промени в предназначението на продукта, извършени без съгласуване с нас, настоящата декларация става невалидна.

Подпис и печат:

Нингбо

15.09.2024

ГАРАНЦИОННА КАРТА

Гаранционни условия

Търговската гаранция е валидна при предоставяне на гаранционна карта потвърдена правилно в момента на закупуване на машината и задължително фискален бон или копие от фактурата. Гаранционната карта трябва да съдържа модел, серийен номер, име, подпис и печат на търговеца/продавача на машината, подпис от страна на клиента, не е запознат с гаранционните условия и датата на покупката.

Гаранцията е валидна в рамките на указания в гаранционната карта срок и започва да тече от датата на покупката. При продължава на лизинг, гаранционният срок започва да тече от момента на получаване на стоката. В гаранционен срок обслужването се извършва само в посочените в гаранционната карта оторизирани сервиси срещу нейното предоставяне в оригинал.

Гаранцията се отнася за дефекти, възникнали в процеса на нормална експлоатация през гаранционния период, поради човешка грешка в процеса на изработка или некачествени материали или компоненти. Всички такива дефекти се отстраняват безплатно, след като уреда се достави в упълномощения сервиз.

В случай на нужда от замяна на част, възли и детайли при ремонт, дефектните такива свалят собственост на сервиза и се вземат от сервизния работник за отговорност.

Желателно е, изземлено да се достави в упълномощения сервиз в оригиналната опаковка, в противен случай сервиза не носи отговорност за козметичните повреди, настъпили по време на престоя и в сервиза.

Гаранционният срок не тече по време на престоя на уреда в сервиза.

Високият и сервиза не могат да бъдат отговорни за пропуснати ползи и последвали загуби вследствие на дефект на стоката и престоя в сервиза.

При посетен единичен дефект, за уреда се изготвя експертна оценка от оторизирани сервиси. При възникване на спорни ситуации между клиент и сервиз на територията на Р България се подписва протокол за съгласие за експертна оценка от независима акредитирана лаборатория. Становището на експерта е окончателно. Винаги страна възстановява причинените щети нов уред, заплати разходите за експертиза, всички разходи за доставяне на уреда до и от сервиза.

ВНИМАНИЕ! Подправени, неправилни или непълно потвърдени гаранционни карти са НЕВАЛИДНИ

Ремонтът се извършва за сметка на купувача когато:

1. Купувачът не представя: оригинална гаранционна карта с касов бон или копие на фактурата доказващи закупуването на уреда на територията на Р България и инструкции за експлоатация.

2. Не са потвърдени всички данни в гаранционната карта.

3. Несъответствие между данните и гаранционната карта и тези от етикета на уреда и при липса или повреден етикет.

4. Не са съгласни инструкциите за експлоатация, описани в уълъването.

5. Когато се установят нарушения във външното състояние на уреда:

5.1. Очистването му от клиента или от непълномощен сервиз по какъвто и да е повод, което се счита за извършено при липса на протокол за гаранционен ремонт, води до отпадане на гаранцията.

5.2. Външни увреждания по корпуса причинени от удар, натиск, абразивна или химическа разяждаща среда и висока температура.

5.3. Прескочване или подпичане на ел. кабел и механична повреда на щетсела.

5.4. Случени, заклени или изкривени в следствие на удар или извън режимно натоварване на външни части.

5.5. Силно замърсяване, включително замърсяване на вентилационните отвори причинено от небрежно отношение и не полагани грижи за уреда.

5.6. Ръжда, неприщяща за нов (гаранционен) уред, показваща липса на грижа за правилно съхранение и експлоатация.

5.7. Повреди от насочен прах.

5.8. Повреди причинени от претоварване в резултат на използване на неподходящи или несъответстващи консумативи и пропорции на горивни смеси.

6. Когато се установят вътрешни дефекти на уреда:

6.1. Повреда причинена от претоварване или нарушена вентилация.

6.2. Повреда изразяваща се в пробив или в следствие на стопане на изолация.

6.3. Изгаряне в следствие на прекомерна употреба.

6.4. Вътрешни увреждания, причинени от удар, натиск или извън режимно натоварване.

7. Изчерпан мотот ресурс (когато е посочен такъв в уълъването) не се счита за фабричен дефект.

8. Когато в гаранционен срок се подменят бързо износващи се части.

При несъответствие на потребителската стока в договора за продажба, потребителят има право да предаде рекламация, като поиска от продавача да приведе стоката в съответствие с договора за продажба. В този случай потребителят може да избира между извършване на ремонт на стоката или замяна с нова, освен ако това е невъзможно или избраният от него начин за обезщетение е нецелесъобразен в сравнение с другия.

Потребителят може да претендира за възстановяване на заплатената сума или за намаляване на цената на стоката, когато търговецът се съгласи да бъде извършена замяна на потребителската стока с нова или да се ползва стоката в рамките на един месец от предаване на рекламацията от потребителя.

Потребителят не може да претендира за разваляне на договора, ако несъответствието на потребителската стока с договора е незначително.

→ За Ваше улеснение фирмата предлага резервни части за извън гаранционно обслужване. Заплатване може да направите на сайта на сервиза.

и много други!



Информирайте се за оторизирани сервиси от продавача на уреда.
Телефон на продавача:



резервни части:



ИНСТРУМЕНТИТЕ В БЪЛГАРИЯ



Резервни части на всички предлагани от нас машини може да закупите от нашите оторизирани сервиси, към които може да се обрънете за съдействие.



София 1517,
бул. Ботевградско шосе 44

Складови бази: София, кв. Военна рампа, бул. Илиянци 46
Плевен, ул. Вит 15

Пловдив, с. Труд, Строевско шосе № 3

Варна, кв. "Владиславово", бул. "Атанас Москов" № 13

Тел.: 052 / 553 800

Тел.: 032 / 953 666

Тел.: 064 / 800 231

Тел.: 02 / 942 34 00

ВАРНА
бул. Атанас Москов 13
052 / 55 38 00; 0888 803 327

с. ТРУД / ПЛОВДИВ
с. Труд, ул. Строевско шосе 3
0876 482 376; 0886 863 109

СЕРВИЗ В СТРАНАТА

СОФИЯ
кв. Военна рампа, бул. Илиянци 46
02 / 942 34 71; 02 / 942 34 69

ЦЕНТРАЛЕН СЕРВИЗ

На гаранционно обслужване не подлежат всички аксесоари и консумативи, както и такива, които нямат етикет със сериен номер като: кабелни, приспособения за носене, предпазители, маручи, вентили, гъвкави връзки, накрайници, батрии, зарядни устройства, придавки и адаптери, шини, вериги, шули, стартери, ръководства за командване на машината за бензинови машини, четки, лагери, патроници, задвижващи ремъци, масло, грес, семерични, бутала, водачи, тампони, винтове, гайки, болтове, механични нарязвания и др.

Безплатно гаранционно обслужване може да бъде отказано и в следните случаи:

1. Токсови удари или неизправност в токовата мрежа, пожар, наводнение, природни бедствия или други форсмажорни обстоятелства, които са извън контрола на високите или производителите.
 2. При ползване на стоката не по предназначение, както и използването на хоби уреди за каиквити и да са комерсиални цели (Различни от „Домашна употреба“), напр. професионални цели, отдаване под наем и др. подобни.
 3. При неправилно съхранение, монтаж и експлоатация, посочени в ръководството на изделиято.
 4. В случаи на подаване на външни тела и обекти от какъвто и да е характер като: камъчета, пясък, насекоми и др. подобни.
 5. Повреди вследствие сътресения, удар, ел. или механично претоварване, получени от небрежно отношение или транспортване.
 6. Продължително претоварване, нарушена вентилация, несмазани движещи компоненти, разбити резбови съединения, счупен ел. ключ, счупен или изкривен шпиндел.
 7. Повреда на ротор и статор, причинена от претоварване, изразяваща се в запалване на ротора и статора, вследствие на стопанване на изолациите или стопанване на четкодържателите, причинено от прекомерно и продължително претоварване. Като и повреда от претоварване, изразяваща се в равномерно оцветяване на колектора.
 8. Непазване на придружаващите инструкции за експлоатация.
- Централният сервис си запазва правото в отделни случаи или за отделни класове изделия да избира мястото на ремонт на съответния артикул.
- Нискоя търговец няма право по какъвто и да е повод да изменя условията на гаранцията.
- Тази гаранция е допълнение и не ограничава правата на потребителя по българското законодателство.

Рекламациите за стоки, закупени след 01.01.2022 се предпазват по реда на Раздел III от Закона за предоставяне на цифрово съдържание и цифрови услуги и за продажба на стоки

Чл. 39.

- (1) Търговската гаранция обхваща този, който я предостави, съобразно условията, посочени в заявлението за предоставяне на търговската гаранция или в свързаната с него рекламна, налична преди или по време на сключване на договора.
- (2) Когато производител предоставя на потребителя търговска гаранция за трайност на някои стоки за определен период от време, производителът отговаря пряко пред потребителя през целия срок на търговската гаранция за трайност на стоките, по отношение на ремонта или заместване на стоките, съгласно чл. 34. Производителът може да предостави на потребителя по-благоприятни условия в заявлението за предоставяне на търговска гаранция за трайност.
- (3) Когато условията, посочени в заявлението за предоставяне на търговска гаранция, са по-малко благоприятни за потребителя в сравнение с тези в свързаната с него реклама, търговската гаранция е задължителна за лицето, което я предостави, съгласно условията, предвидени в рекламата относно търговската гаранция, с изключение на случаите, когато преди сключването на договора рекламата за търговската гаранция е била копирана по същия начин като този, по който е била направена, или по подобен начин.

Чл. 40.

- (1) Заявлението за предоставяне на търговска гаранция се предоставя на потребителя на траен носител най-късно при доставянето на стоките.
- (2) Заявлението за предоставяне на търговска гаранция включва следната информация:
 1. Ясно посочване, че при неспособеност на стоките потребителят има правни средства за защита срещу продавача, които не са свързани с разходи за него, и че търговската гаранция не засяга тези средства за защита на потребителя;
 2. Името и адреса на лицето, предоставящо търговската гаранция;
 3. Процедурата, която потребителят трябва да следи, за да получи изпълнението на търговската гаранция;
 4. Посочване на стоките, за които се прилага търговската гаранция, и
 5. Условията на търговската гаранция.
- (3) Информацията по ал. 2 трябва да бъде ясна, разбираема и лесна за четене. Информацията задължително се предоставя на български език.
- (4) Непазването на някои от изискванията на ал. 2 и 3 не засяга обхващащия характер на търговската гаранция за лицето, предоставило гаранцията, и потребителят може да се позове на нея и да претендира за изпълнение на посоченото в заявлението за предоставяне на търговска гаранция.

Гаранционна карта

Сервиз	Дата на приемане	Дата на предаване	Сервиз	Дата на приемане	Дата на предаване	Сервиз	Дата на приемане	Дата на предаване
Описание на дефекта:			Описание на дефекта:			Описание на дефекта:		
1			2			3		
Вид на ремонта:			Вид на ремонта:			Вид на ремонта:		

СЕРВИЗЕН ОТРЪЗЪК

Сервиз	Дата на приемане	Дата на предаване	Сервиз	Дата на приемане	Дата на предаване	Сервиз	Дата на приемане	Дата на предаване
Описание на дефекта:			Описание на дефекта:			Описание на дефекта:		
1			2			3		
Вид на ремонта:			Вид на ремонта:			Вид на ремонта:		